



రైతు బీక్షలో మాట్లాడుతున్న తాటికొండ రాజయ్య

మంత్రులు దోచుకుంటున్నరు

- కాంట్రాక్టు పద్ధతులు చేసి పనులు చేస్తున్నారు
- పాత బిల్లులకు 12 శాతం కేటీఎస్ తీసుకుంటున్నారు
- రైతు బీక్షలో మాజీ ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్య

స్వేచ్ఛ పునర్వారం, జనవరి 27 : అడ్డగోలు హామీ లతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ క్యాబినెట్ అంతా అవినీతిమయంగా మారినందుకు ప్రజల మండికొంటున్నారని ఆయన విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీని ప్రతిఘటించే తీరుగా దోచుకుంటున్నారని ఆయన విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీని ప్రతిఘటించే తీరుగా దోచుకుంటున్నారని ఆయన విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీని ప్రతిఘటించే తీరుగా దోచుకుంటున్నారని ఆయన విమర్శించారు.

ని రాజయ్య హితవుపలికారు. కేటీఆర్ పాలనలో చేపట్టిన దేవాదుల పనుల ద్వారానే ప్రస్తుతం నియోజక వర్గంలోని 1.50 లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు అందుతున్నదన్నారు. కేటీఆర్ హయాంలో రైతు రాజులకు మారగా, కాంగ్రెస్ పాలనలో అప్పుల్లో కూరుకుపోయి ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నారన్నారు. హామీలు అమలయ్యే వరకు ప్రజలతో కలిసి ప్రభుత్వం పోరాటాలు చేస్తామన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో పదవులు అనుభవించిన కడియం శ్రీహరికి కేటీఆర్ కుటుంబంపై మాట్లాడే అడ్డం లేదన్నారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మండల అధ్యక్షుడు మాచర్ల గణేష్, మాజీ జడ్పీటీసీ రవి, కుడా మాజీ డైరెక్టర్ ఆకుల కుమార్, మాజీ సర్పంచ్ సురేష్ కుమార్, గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ ఎడవెళ్లి కృష్ణారెడ్డి, ఇనుగల నర్సయ్యారెడ్డి, సీఎస్సీ సంతోష్, కర్ల సోమిరెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ చందర్ రెడ్డి, నాయకులు లకాపతి చిరంజీవి, కుంభం కుమార్, బి. శ్రీనివాస్, కుమార్ గౌడ్, మహేందర్ రెడ్డి, జయపాల్ రెడ్డి, నర్సయ్యం, భూ అభివృద్ధి కమిటీ మాజీ చైర్మన్లు, కనకం గణేష్, నా గప్పరి పావని, ఎం సునీత, ఉడుమల భాగ్య, హీరా సింగ్, పాపారంజిత్, గొడుగు సంజీవ్ పాల్గొన్నారు.

ప్రజా తిరుగుబాటు తప్పదు

- పాలనపై సుప్రత లేని కాంగ్రెస్
- నాయదాల సీఎం.. పూటకోమాటతో మోసం
- ప్రభుత్వ తీరుతో ఒత్తిడిలో అధికారులు
- నర్సయ్యంపై మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ద సందర్భం రెడ్డి



లపై గౌరవం తగ్గిపోతున్నదన్నారు. కేవలం ఒక్క శాతం పథకాలు మాత్రమే ప్రారంభించారని, ప్రజలను నిరాశ పరిచిన ప్రభుత్వానికి తగిన బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. పథకాల అమలు కోసం మండలాలను ఒక చిన్న గ్రామాన్ని ఎంచుకున్నారని, అన్ని గ్రామాల్లో అర్హతైన వారికి అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన

నర్సయ్యం, జనవరి 27 : కాంగ్రెస్ ప్రజా తిరుగుబాటు తప్పదు. సుప్రత లేని పాలనను మాజీ ప్రజలు సమర్థించుకున్నారని నర్సయ్యం మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ద సందర్భం రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ వాయిదాల ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పూటకో మాటతో ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రభుత్వం పనితీరు, ప్రజాగ్రహంతో అధికారులు తీవ్ర ఒత్తిడికి గురవుతున్నారని పేర్కొన్నారు. భారత రాజ్యాంగం అమలులోకి వచ్చిన జనవరి 28న రుమాటా మాటలతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అవమానించినదన్నారు. వంద రోజుల్లో అన్ని హామీలు అమలు చేస్తామని చెప్పి 400 రోజులు దాటితూ ఇప్పటికీ సంక్షేమ పథకాల అమలుపై ప్రజలకు సుప్రత ఇవ్వడం ఆనంద్యం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఆయన మండిపడ్డారు. సర్కారు అసస్య విధానాలతో అధికారులు తీవ్ర మానసిక వేదనకు గురవుతున్నారని, ప్రజల్లో ప్రభుత్వ ఉద్యోగ

పథకాల అమలుపై ప్రజలకు పూర్తిస్థాయిలో విశ్వాసం లేదన్నారు. ఈ నెల 28 నుంచి 4 పథకాలు అందిస్తామని చెప్పి ఇప్పుడు ఫిబ్రవరి మొదటి వారం నుంచి మాట్లాడి 31 వరకు అమలు చేస్తామంటూ మరోమాట ప్రజలను కాంగ్రెస్ మోసం చేస్తున్నదన్నారు. రేవంత్ సర్కారు ఏర్పడిన నాటి నుంచి ఇప్పటి వరకు ఒక్క పథకం కూడా పూర్తిగా అమలు చేయలేదన్నారు. ముఖ్యంగా రైతులకు రుణమే 90 శాతం మాత్రమే చేసిందని, బోనస్, రైతు భరోసాపై కాంగ్రెస్ మాటలకు భరోసాలో స్థానం లేకుండా చేసిందన్నారు. గ్రామసభల్లో ప్రజలు మాపించిన నిరసన ప్రారంభమేనని, భవిష్యత్తులో ఎమ్మెల్యేలు గ్రామల్లో తిరగలే రన్నారు. మహిళలు, రైతులు, నిరుద్యోగులు, యువకులు, ఉద్యోగులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై తీవ్ర వ్యతిరేకతను చూపిస్తున్నారని పెద్ద పేర్కొన్నారు.

ట్రాన్స్ ఫార్మర్ కోసం రైతుల ఆందోళన



ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల వద్ద ఆందోళన చేస్తున్న రైతులు

కాలారం, జనవరి 27 : విద్యుత్ సమస్య పరిష్కారం కోసం రైతుల ఆందోళన జరుగుతోంది. ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల వద్ద రైతులు సోమవారం ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల వద్ద ఆందోళన నిర్వహించారు. ప్రస్తుతం ఉన్న ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల సామర్థ్యం సరిపోక లో వోల్టేజీతో పంటలు ఎండిపోతున్నాయని, యాసంగి నాణ్యత వేసే పరిస్థితి లేదని నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు మాట్లాడుతూ 63 కేబి ట్రాన్స్ ఫార్మర్లకు 14 వ్యవసాయ బోర్డర్ పాటు గ్రామానికి నీటిని సరఫరా చేసే బోర్ కనెక్షన్ ఉండవచ్చు. దీనిని 100 కేబిగా అప్ గ్రేడ్ చేయాలని అధికారులకు ఎన్నిసార్లు విన్న

నమస్తే తెలంగాణ

హనుమకొండ

5
వరంగల్, మంగళవారం 28 జనవరి 2025
HANUMAKONDA



గ్రేటర్ కు మొడిచేయి

ఒక్కరికీ అందని సంక్షేమ పథకాలు

హనుమకొండ జిల్లాలోని 14 మండలాలకు 12, వరంగల్ జిల్లాలోని 19కు 11 మండలాలలో ప్రాసీడింగ్ లు పంపిణీ చేశారు. అయితే గ్రేటర్ కార్పొరేషన్ లో మండలాలకు ఉన్న హనుమకొండ, కాజీపేట, వరంగల్, భీలవరంగల్ మండలాలలో

ఒక్క లబ్ధిదారుడికి కూడా ప్రభుత్వం ప్రకటించిన రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, ఆర్డీయూ భరోసా వెస్ట్ సైడ్ మండలాలలో ఉన్న వారు మండలాలలో మాత్రం వరంగల్ జిల్లాలోని 27 మండలాలకు అర్హత పరిధిలోని 4 మండలాలను మినహాయింది మిగతా 23 మండలాలలో ఒక్కో గ్రామాన్ని ఎంపిక చేసి అధికార పార్టీ నాయకులు అర్హత ప్రాసీడింగ్ కౌన్సిలను అందజేశారు. అర్హత మండలాలలో మాత్రం అందజేయలేదు. దీంతో సంక్షేమ పథకాల కోసం ఎదురుచూసిన వారికి నిరాశ ఎదురైంది.

పాకాల ఏటిలో మొసళ్ల కలకలం

బయ్యారం, జనవరి 27 : మండల కేంద్రం శివారులోని పాకాల ఏటిలో మొసళ్ల సంచారం కలకలం రేపింది. అటుగా వెళ్తున్న స్థానికులకు నీటి ప్రమాదంతో రెండు మొసళ్ల కనిపించాయి. వాహనాలు ఆపి వాటిని తిరిగిస్తుండడంతో ట్రాఫిక్ జామ్ అయింది. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు అక్కడికి చేరుకుని వారిని పంపించారు. బంజారా తండా శివారులో చెక్ డ్యాం ఉండడంతో మొసళ్లు అక్కడి ఉండే అవకాశం ఉంది. నిత్యం చేపల పట్టెందుకు జాలరులు, వ్యవసాయ పనుల నిమిత్తం రైతులు అటుగా వెళ్తారని, అటవీ శాఖ అధికారులు మొసళ్లను పట్టుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

- వేసిన కొద్ది గంటల్లోనే పగుళ్లు
- జాతీయ రహదారిపై నాసిరకం పనులు
- రోడ్డు పాలవుతున్న రూ. కొట్ల ప్రజాభద్రం
- ప్రమాదకరంగా మారుతున్న ప్రయాణం
- త్వరలోనే మేడారం మిసి జాతర

విన్నబోయినప్పటికీ-తాదాపూర్వ మధ్య జాతీయ రహదారిపై బీటలువాలనే కొత్తగా వేసిన బీటీ

సర్వర్ డౌన్

■ నిలిచిన జనన, మరణ డ్రుమీకరణ పత్రాల జారీ ■ పది రోజులుగా ఇబ్బందులు పడుతున్న జనం

వరంగల్, జనవరి 27 : పది రోజులుగా సర్వర్ డౌన్ కావడంతో బల్లియా నుంచి జనన, మరణ డ్రుమీకరణ పత్రాల జారీ నిలిచిపోయింది. మీ సేవ కేంద్రాల్లో జనన, మరణ సమాచార సమీక్షా పూర్తిగా ఆగిపోయింది. సర్వర్ పనిచేయడం లేదంటూ కేంద్రాల నిర్వాహకులు చెప్పారు. ప్రతి రోజూ వందల సంఖ్యలో జనన, మరణ డ్రుమీకరణ పత్రాల కోసం మీ సేవ కేంద్రాల చుట్టూ ప్రజలు తిరుగుతున్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సర్వర్ డౌన్ ఉందని, తామేమీ చేయలేమని మీ సేవ కేంద్రాల నిర్వాహకులు అంటున్నారు. దీంతో ప్రజలు కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలోని జనన, మరణ విభాగానికి వచ్చి వాకలు చేస్తుండగా, అక్కడ సర్వర్ స్లోగా ఉందని చెప్పి పంపుతున్నారు.

వరంగల్ నగర వలభిణి తొలి రోజు ఇవ్వని ప్రాసీడింగ్స్

■ అర్హత మండలాలలోని ప్రజల్లో నిరాశ

■ లబ్ధిదారుల ఎంపికలో రాజకీయ జోక్యం

■ రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, ఆర్డీయూ, రైతు భరోసా కోసం నిరుపేదల ఎదురుచూపులు

పద్మశ్రీ: జమాల్పురంలో మంజూరు పత్రాలు లబ్ధిదారులకు అందిస్తున్న అధికారులు (పైల్)

జాబితాలో రాజకీయ జోక్యం

గ్రేటర్ లో ఏకంగా 42,641 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. అయితే అర్హత ప్రాసీడింగ్ లో లబ్ధిదారుల ఎంపికలో రాజకీయ జోక్యం ఎక్కువైందన్న విషయం వస్తున్నాయి. అధికార పార్టీ నాయకులు డివిజన్ వారీగా తమ అనుకూలమైన పేర్లతో ఎమ్మెల్యేలకు జాబితా అందజేసి నట్లు సమాచారం. లబ్ధిదారుల జాబితా ఎంపికలో అధికార పార్టీ నాయకులు జోక్యంతో అసలైన నిరుపేదలకు సంక్షేమ పథకాల జాబితాలో చోటు దక్కేనా అనే సందేహాలు కలుగుతున్నాయి.

కూలి పనులకు వచ్చి.. రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై..

- ఆర్డీసీ బస్సు, ఆటో ట్రాబిల్ డీ
- ట్రాబిల్ తో ప్రయాణిస్తున్న ఒక మహిళా మృతి
- మరో 12 మందికి తీవ్ర గాయాలు
- అంబాల-గుడూరు గ్రామాల మధ్య ఫుటన్

కమలాపూర్, జనవరి 27 : మహిళా కూలి పనులకు వచ్చి.. తిరుగు ప్రయాణంలో రోడ్డు ప్రమాదానికి గురైన ఫుటన్ సోమవారం అంబాల-గుడూరు గ్రామాల మధ్య జరిగింది. హాస్పిటల్ పర్తి మండలం మునిపల్లి గ్రామానికి చెందిన కమలాపూర్, షకీయా, ఆసియా, సఫియా, కరీమా, షమీ, షేక్ అబ్దుల్లా, ముంతాజ్ బేగం, మైము నాబీ, కరీనాబీ, సమీనాబీ, గౌసీయా, రంజాన్, రఫీయా, అంకూసాబీ, మౌలానీ, సఫీయా, అస్మా, సయ్యద్ గౌసీయా, గరీమబీ, కమాలీ, హుస్సేన్ బీతో పాటు మరో ఇద్దరు మహిళలు కూలి పనుల కోసం ఆటో ట్రాబిల్లో మండలంలోని పంగపల్లి గ్రామానికి వచ్చారు. పనులు ముగించుకుని ట్రాబిల్లో సుగ్రామానికి తిరుగు ప్రయాణమయ్యారు. గుడూరు-అంబాల గ్రామాల మధ్య హనుమకొండ నుంచి కమలాపూర్ కు వస్తున్న ఆర్డీసీ బస్సు, హాస్పిటల్ పర్తి వెళ్తున్న ఆటో ట్రాబిల్ ఎదురైంది. దీంతో ట్రాబిల్ బోల్తాపడడంతో అందులో ప్రయాణిస్తున్న 24 మంది మహిళా కూలిలు కింద పడిపోయారు. 13 మందికి తీవ్ర గాయాలు కాగా

9 మందికి స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. అందులో హుస్సేన్ బీ (45) మృతి చెందగా మరోకరి పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. కూలిల అర్జనాదాలతో రోడ్డుపై భీతావహ వాతావరణం నెలకొంది. అరగంట పాటు రహదారిపై రాజకీయ కలు నిలిచిపోయాయి. కాగా, ప్రజలు వెంటనే స్పందించి బోల్తాపడిన ట్రాబిల్ కింద, డ్రైవర్ క్యాబిన్ లో ఇరుకుపోయిన మహిళలను బయటకు తీశారు. విషయం తెలుసుకున్న సీఐ పారిక్వెస్ట్ ఫుటనా స్టలానికి చేరుకుని కక్షగాత్రులను కమలాపూర్, హాస్పిటల్, నడికూడ, హనుమకొండకు చెందిన 108 వాహనాలలో వరంగల్ ఎంజీఎం ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఫుటనా స్టలాన్ని ఆర్డీసీ డివ్యూటీ రిజిస్ట్రార్ మేనేజర్ భానుకీరణ్, డి.పి. మేనేజర్ ధరవినంగి, కాజీపేట పి.సి. తిరుమల్, చేరాను పరిశీలించారు. కాగా, రోడ్డు ప్రమాదంతో ఒక మహిళా మృతిచెందడంతో పాటు పలువురు గాయపడడంతో హాస్పిటల్ మండలంలోని మునిపల్లి గ్రామంలో విషాదం నెలకొంది.

అగ్గలయ్య గుట్టపై శాసనం

హనుమకొండ, జనవరి 27 : హనుమకొండలోని అగ్గలయ్య గుట్టపై శాసనం వెలుగులోకి వచ్చింది. చరిత్ర పరిశోధకుడు రత్నాకర్ రెడ్డి, గణేష్ తో పాటు అగ్గలయ్య గుట్టపై శాసనం వెలుగులోకి వచ్చింది. చరిత్ర పరిశోధకుడు రత్నాకర్ రెడ్డి, గణేష్ తో పాటు అగ్గలయ్య గుట్టపై శాసనం వెలుగులోకి వచ్చింది. చరిత్ర పరిశోధకుడు రత్నాకర్ రెడ్డి, గణేష్ తో పాటు అగ్గలయ్య గుట్టపై శాసనం వెలుగులోకి వచ్చింది.



బీటీ రోడ్డుకు బీటలు

విన్నబోయినప్పటికీ-తాదాపూర్వ మధ్య జాతీయ రహదారిపై బీటలువాలనే కొత్తగా వేసిన బీటీ

ఏటూరునాగారం, జనవరి 26 : జాతీయ రహదారిపై వెళ్తున్న బీటీ రేయర్ బీటలువారుతున్నది. వేసిన కొద్ది గంటలకు పగుళ్లు ఏర్పడి ప్రయాణికులకు సరక కనిపిస్తున్నది. రోడ్డు పటిష్టత కోసం వేస్తున్న బీటీ పట్టు లేకుండా పోయి ఒక వైపు వేస్తుంటే మరో వైపు లేచిపోతున్నది. నాసిరకం పనులతో ప్రమాదాల బారిన పడుతున్నారని వాహనదారులు అలౌచిస్తున్నారు. ఇప్పటికే వెంకటాపురం, వాజేడు, మంగడేట మండలాల నుంచి ఓవర్ లోడ్ తో ఇసుక లారీల రాకపోకలు సాగుతుండడంతో జాతీయ రహదారి చాలా చోట్ల ప్రమాదకరంగా మారి అనేక మంది ప్రాణాలు పోగొట్టుకున్నారు. ఏటూరునాగారం నుంచి తాదాపూర్ వరకు రెండింటి రేయర్ బీటీ వేస్తున్న బీటీ రేయర్ అప్పుడే పగుళ్లు తేలితే త్వరలో జగంపల్లి మిసి మేడారం జాతర నాటికి ఎలా ఉంటుందో అర్థం కాకుండా ఉంది. అటవీ ప్రాంతంలో రోడ్డు ఇలా ఉంటే రాత్రి వేళ ప్రయాణం ఎలా చేయాలంటూ వాహనదారులు వాపోతున్నారు. జాతర ముందు పగుళ్లు తేలాలా రోడ్డు పనులు చేస్తారా? అంటూ ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఏటూరునాగారం-తాదాపూర్ మధ్యలోని 11 కిలోమీటర్ల పొడవునా రూ. 9 కోట్లతో బీటీ రేయర్ వేస్తున్నారు. విన్నబోయినప్పటికీ నుంచి తాదాపూర్ మధ్యలో ప్రస్తుతం కొన్ని కిలోమీటర్ల వరకు ఒక వైపు తారు వేయగా అనేక చోట్ల పగిలిపోయిన ప్రజలకు రోడ్డు పాలైంది. ఈ రోడ్డుపై ముగ్గురు, బోగం జలపాతంతో పాటు త్వరలో జరగనున్న మేడారం జాతరకు వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వేలాది వాహనాలు ప్రయాణిస్తుంటాయి. ఒకవైపు వేసిన బీటీ పగుళ్లు ఏర్పడడంతో తప్పని తిరిగి వాహనదారులు మరోవైపు పాత రోడ్డుపై నుంచి వెళుతున్నారు.

విద్యార్థుల మధ్య ఘర్షణ

ఓకరికి తీవ్ర గాయాలు

■ ఒకరికి తీవ్ర గాయాలు ■ ఒకరిని సాంఘిక సంక్షేమ హాస్పిటల్ ఫుటన్

దామెర, జనవరి 27 : హనుమకొండ జిల్లా దామెర మండలంలోని ఒకరిని సాంఘిక సంక్షేమ హాస్పిటల్ విద్యార్థులు తోటి విద్యార్థిని దాడి చేసిన ఘటన అలస్యంగా వెలుగు చూసింది. వివరాలిలా ఉన్నాయి. హాస్పిటల్ ఆలో తగ్గి చదువుతున్న జయశంకర్ భూపాల పల్లి జిల్లా మొగ్గపల్లి మండలం వెంపలపల్లికి చెందిన గుత్తికొండ కాశిక్ (11) ఘనీషెడర్ గా ఉన్నారు. గుట్టలు, సిగరెట్లు తాగుతున్నా

దామెర, జనవరి 27 : హనుమకొండ జిల్లా దామెర మండలంలోని ఒకరిని సాంఘిక సంక్షేమ హాస్పిటల్ విద్యార్థులు తోటి విద్యార్థిని దాడి చేసిన ఘటన అలస్యంగా వెలుగు చూసింది. వివరాలిలా ఉన్నాయి. హాస్పిటల్ ఆలో తగ్గి చదువుతున్న జయశంకర్ భూపాల పల్లి జిల్లా మొగ్గపల్లి మండలం వెంపలపల్లికి చెందిన గుత్తికొండ కాశిక్ (11) ఘనీషెడర్ గా ఉన్నారు. గుట్టలు, సిగరెట్లు తాగుతున్నా

మంటూ తప్పే ప్రాసీడింగ్ లు తప్పదు సమాచారం ఇస్తున్నా వంటూ కాశిక్ కు కొంతమంది విద్యార్థులు వారం రోజుల క్రితం చితకాచారు. ఆదివారం గణ తంత్ర వేడుకలు ముగిసిన తరువాత మరోసారి అతడిని దాడి చేశారు. అవస్థాగ్రస్త స్థితికి చేరుకున్న కాశిక్ ను చికిత్స కోసం ఉపాధ్యాయులు గుట్టుపల్లెకు కాకుండా వరంగల్ ఎంజీఎం ఆస్పత్రికి తరలించారు. జరిగిన ఘటనపై వివరణ కోసం అందుబాటులోకి రాలేదు.

గుత్తికొండ కాశిక్

ప్రసిద్ధి పొందిన సమయంలో పోస్ట్ లో సంప్రదింపగా అందుబాటులోకి రాలేదు.



రోడ్డుపై బోల్తా పడిన ట్రాబిల్



వీధిపై గాయాలు చూపుతున్న విద్యార్థి కాశిక్